



## Seguros G&T, S.A.

Ruta 2, 2-39 Zona 4 5to. Nivel Puerta 2 Ciudad de Guatemala, Guatemala

Web: [www.segurosnyt.com.gt](http://www.segurosnyt.com.gt)

Casa Matriz: GTC Investments (AMB# 44831)

Tel: 502-2338-5858

AMB # 078175

Fax: 502-2338-5858

Calificación de Fortaleza Financiera de Best: A-

Perspectiva: positiva

Calificación Crediticia de Emisor de Best: a-

Perspectiva: positiva

### FUNDAMENTO DE LA CALIFICACIÓN

Las Calificaciones Crediticias (calificaciones) de SG&T reflejan la fortaleza de su balance, la cual AM Best evalúa como la más fuerte, así como su desempeño operativo adecuado, perfil de negocios neutral y administración integral de riesgos (ERM, por sus siglas en inglés) apropiada.

Las perspectivas positivas apuntan a que SG&T cuenta con las capacidades técnicas para mantener su tendencia de suscripción rentable y continuar aumentando su base de capital.

SG&T se fundó en 1947 y es la segunda aseguradora más grande de Guatemala, con una participación de mercado del 14%. Su cartera de productos se compone principalmente de seguros de daños (66.2%), accidentes y enfermedades (22.4%) y vida (7.2%), y un 4.2% en fianzas, a diciembre de 2025. SG&T tiene una posición competitiva en la mayoría de las líneas de negocio dentro del sector asegurador guatemalteco gracias a su trayectoria y reconocimiento de marca.

SG&T es propiedad de GTC Investments, Ltd. (GTC), la compañía tenedora no operativa del conglomerado financiero Grupo Financiero G&T Continental.

AM Best evalúa el perfil de negocios de SG&T como neutral, dada su posición de liderazgo en el mercado, el reconocimiento de su marca y su equipo directivo experimentado. AM Best reconoce la capacidad técnica de SG&T para generar resultados favorables de forma ininterrumpida durante los últimos cinco años. Las capacidades técnicas y gerenciales de la compañía siguen respaldando su estrategia en su segmento principal, a la vez que busca diversificarse continuamente hacia líneas rentables.

AM Best evalúa la fortaleza del balance de SG&T como la más fuerte, debido a su capacidad para proteger su balance, como se refleja en su capitalización ajustada por riesgos, también en el nivel más fuerte, según lo medido por Coeficiente de Adecuación de Capital de Best (BCAR, por sus siglas en inglés). Estos factores se sustentan en una gestión de capital sólida, que incluye su programa integral de reaseguro, una cartera de inversiones conservadora y prácticas adecuadas de gestión de activos y pasivos. La compañía reporta resultados consistentemente rentables, lo cual se refleja en su creciente base de capital.

AM Best evalúa el desempeño operativo de SG&T como adecuado, ya que los resultados técnicos para el cierre del año 2025 se mantuvieron positivos, respaldados por mejoras en la mayoría de sus líneas de negocio. La evaluación también considera los esfuerzos de la compañía por seguir generando ahorros y eficiencias en los gastos, al tiempo que busca mejorar la calidad de la suscripción. AM Best continuará monitoreando el desempeño operativo de SG&T, dado que el entorno competitivo en el mercado guatemalteco continúa evolucionando.

Podrían ocurrir acciones positivas de calificación si el desempeño operativo de la compañía continúa con una tendencia positiva, manteniendo su nivel actual de capitalización ajustada por riesgos. Podrían ocurrir acciones negativas de calificación si la capitalización ajustada por riesgos de la compañía se deteriora debido a una erosión significativa de su base de capital, ya sea por el pago de dividendos elevados o por eventos catastróficos significativos.

**HISTORIAL DE CALIFICACIÓN DURANTE LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS**

Fecha	CFF de Best	CCE de Best
04.06.26	A-	a-
20.06.25	A-	a-
05.06.24	A-	a-
17.05.23	A-	a-
13.04.22	A-	a-

**ELEMENTOS DEL BALANCE GENERAL**

	GTQ (000)				
	2025	2024	2023	2022	2021
Activos líquidos	1,364,232	1,370,561	1,217,415	995,949	863,208
Total inversiones	1,575,173	1,505,546	1,355,329	1,136,607	1,007,014
Total activos	2,326,072	2,223,595	2,093,907	1,721,711	1,582,672
Reservas técnicas	908,939	877,661	854,754	768,740	713,429
Total pasivos	1,485,383	1,451,660	1,394,492	1,150,596	1,073,086
Capital	840,689	771,935	699,414	571,115	511,586

**ELEMENTOS DE ESTADO DE RESULTADOS**

	GTQ (000)				
	2025	2024	2023	2022	2021
Primas emitidas devengadas	1,143,430	1,072,392	1,017,699	966,191	943,589
Resultado técnico de seguros	285,655	267,046	195,488	190,488	151,791
Ganancia/(pérdida) antes de impuestos	333,462	301,291	230,382	223,567	178,088
Ganancia/(pérdida) después de impuestos	268,754	242,520	189,451	184,530	150,899

**INDICADORES DE LIQUIDEZ (%)**

	GTQ (%)				
	2025	2024	2023	2022	2021
Total deudores a total activos	27.9%	28.0%	30.8%	29.2%	32.1%
Activos líquidos a reservas técnicas	150.1%	156.2%	142.4%	129.6%	121.0%
Activos líquidos a total pasivos	91.8%	94.4%	87.3%	86.6%	80.4%
Total inversiones a total pasivos	106.0%	103.7%	97.2%	98.8%	93.8%

**INDICADORES DE APALANCAMIENTO (%)**

	GTQ (%)				
	2025	2024	2023	2022	2021
Primas suscritas netas a capital	140.0%	142.4%	152.1%	177.3%	182.4%
Reservas técnicas a capital	108.1%	113.7%	122.2%	134.6%	139.5%
Primas suscritas brutas a capital	214.0%	216.5%	219.0%	243.0%	244.7%
Total pasivos a capital	176.7%	188.1%	199.4%	201.5%	209.8%

**INDICADORES DE RENTABILIDAD (%)**

	GTQ (%)				
	2025	2024	2023	2022	2021
Costo medio de siniestralidad	57.0%	57.3%	62.7%	61.1%	66.6%
Costo de operación	35.6%	36.0%	35.8%	36.9%	34.1%
Índice combinado	92.6%	93.3%	98.5%	97.9%	100.7%
Rentabilidad financiera / primas devengadas	5.5%	5.0%	4.7%	4.8%	4.4%
Índice de resultado operativo	30.5%	29.9%	23.9%	24.5%	20.5%
Retorno sobre primas devengadas netas	23.5%	22.6%	18.6%	19.1%	16.0%
Retorno sobre activos totales	11.6%	10.9%	9.0%	10.7%	9.5%
Retorno sobre capital y superávit	32.0%	31.4%	27.1%	32.3%	29.5%

**Se han hecho todos los esfuerzos posibles para garantizar la precisión de esta traducción.  
De existir alguna discrepancia, deberá confiarse en la versión en inglés como la versión oficial.**

Todas y cada una de las calificaciones, opiniones e información contenidas en el presente son suministradas "tal cual son", sin garantía expresa ni tácita. Una calificación puede ser modificada, suspendida o retirada en cualquier momento y por cualquier motivo al criterio exclusivo de A.M. Best.

Una Calificación de la Capacidad Financiera de Best es una opinión independiente acerca de la solidez financiera de una aseguradora y su capacidad para cumplir con sus obligaciones en virtud de pólizas de seguro y contratos vigentes. Se basa en una evaluación integral cuantitativa y cualitativa de la solidez del balance de una empresa, su rendimiento operativo y perfil comercial. La opinión acerca de la Calificación de la Capacidad Financiera apunta a la capacidad relativa de una aseguradora de cumplir con sus obligaciones en virtud de las pólizas de seguro y contratos vigentes. Estas calificaciones no son garantía de la capacidad actual o futura de una aseguradora de cumplir con sus obligaciones contractuales. La calificación no apunta a pólizas de seguro o contratos específicos ni a ningún otro riesgo, que incluye, entre otros, las políticas o procedimientos de una aseguradora para el pago de siniestros; la capacidad de la aseguradora para objetar o negar el pago de un siniestro con motivo de declaraciones falsas o dolo; o una responsabilidad específica surgida de un contrato del tomador del seguro o parte contractual. Una Calificación de la Capacidad Financiera no constituye una recomendación para comprar, mantener o cancelar una póliza de seguro, contrato o cualquier otra obligación financiera de una aseguradora, ni apunta a la conveniencia de una póliza o contrato en particular para un objetivo o comprador específico.

La Calificación Crediticia de un Emisor de Deuda de Best es una opinión sobre el riesgo crediticio relativo futuro de una entidad, un compromiso financiero o un título de deuda asimilable a un título de deuda. Se basa en una evaluación cuantitativa y cualitativa integral de la solidez del balance de una empresa, su rendimiento operativo y perfil comercial y, en su caso, en la naturaleza y los detalles específicos de un título de deuda con calificación de riesgo. El riesgo crediticio es el riesgo de que una entidad no pueda cumplir con sus obligaciones contractuales y financieras a su vencimiento. Estas calificaciones de riesgo no apuntan a ningún otro riesgo, que incluyen, entre otros, el riesgo de liquidez, el riesgo de mercado o la volatilidad de los precios de los títulos con calificación de riesgo. La calificación no es una recomendación para comprar, vender o mantener títulos, pólizas de seguro, contratos o cualquier otra obligación financiera, ni aborda la conveniencia de una obligación financiera en particular para un objetivo o comprador específico.

Para decidir una calificación, A.M. Best se basa en datos financieros auditados por terceros y/o en otra información que reciba. Si bien considera que esta información es confiable, A.M. Best no verifica por su cuenta su precisión o confiabilidad. A.M. Best no ofrece servicios de consultoría ni asesoramiento. A.M. Best no es un Asesor de Inversiones y no ofrece asesoramiento en inversiones de ningún tipo; y ni la empresa ni sus Analistas de Calificaciones ofrecen ningún tipo de asesoramiento de estructuración o financiero. A.M. Best cobra por sus servicios de calificación interactiva. Estos honorarios e n concepto d e calificación oscilan en tre los US D 5, 000 y los US D 50 0,000. Asimismo, A.M. Best puede cobrar honorarios de las entidades calificadas por s ervicios o p roductos o frecidos q ue n o t ienen q ue v er c o n a calificación. Los informes especiales de A.M. Best, así como cualquier dato proveniente de una hoja de cálculo, están disponibles sin cargo para todos los suscriptores de Best-Week. Aquellos que no sean suscriptores pueden acceder a un extracto de estos informes y adquirir el informe completo y los datos de las hojas de cálculo.

Copyright © 2026 de A.M. Best Company, Inc., Ambest Road, Oldwick, Nueva Jersey 08858. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS. Ninguna porción de este informe o documento podrá ser distribuida en ningún formato electrónico ni por ningún medio, ni almacenado en una base de datos o sistema de recuperación, sin el consentimiento escrito previo de A.M. Best Company. Para obtener más detalles, consulte nuestros Términos y Condiciones de Uso disponibles en el sitio web de A.M. Best Company [www.ambest.com](http://www.ambest.com)